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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané! 

    Končí jarní měsíc duben, který by se dal spíše nazvat letním neţ jarním. Přinesl nám radost ze 

sluníčka. Všichni pracovali na svých polnostech a zahrádkách, ale následující sucho veškerý růst 

zastavil. 

    Opět se ohlédnu za uplynulým měsícem. 

Proběhl pravidelný Velikonoční turnaj ve stolním tenisu neregistrovaných hráčů. Byla to opět 

výborná akce, kterou navštívilo mnoho i přespolních účastníků z Jevíčka, Velkých Opatovic, Velké 

Roudky i sousedé ze Světlé. Opět však chyběl zájem místních, pro které je turnaj nejvíce určen.  

Bohuţel stejně malou účast mělo i setkání s poslancem Parlamentu ČR Ing.Hanušem. Účastníci se 

dozvěděli mnoho zajímavostí.  

     Jinak v obci probíhal za pomoci pracovníků OÚ jarní úklid komunikací, čistění mezí nad 

bývalými „drůbeţárnami“, odvodnění pískoviště a jeho okolí v MŠ, instalování laviček se stolečky 

v rámci 10 nej Malé Hané financované Mikroregionem Malá Haná. Věřím, ţe budou nám všem 

slouţit  co nejdéle. Byla také provedena drobná oprava komunikací.  

     Nově byl na OÚ v průjezdu instalován E-box (kontejner) od firmy ASEKOL, který je určen ke 

sběru drobných elektrozařízení.V tomto měsíci proběhne jiţ tradiční svoz nebezpečného a 

velkoobjemového odpadu. Kontejnery na VOK budou tentokrát přistaveny aţ kolem 14. hodiny tak, 

aby je mohli vyuţít občané, kteří jsou dopoledne v zaměstnání. Co do kontejneru na elektroodpad a 

do jednotlivých svozů odpadů patří a nepatří je uvedeno níţe. Vyuţijte této příleţitosti. Připomínám 

dále, ţe kovový šrot je stále moţné odloţit na obvyklou skládku v Zádědinách u rybníka. 

      Základní škola Cetkovice také instalovala v průjezdu OÚ výstavku svých prací. Jistě stojí za 

zhlédnutí, protoţe děti se mají čím chlubit.  

    Objednali jsme smaltovaná čísla hrobů na hřbitov. Postupně je naši pracovníci budou instalovat. 

Budou na „zapíchnutí“ do země tak, aby nedocházelo k poškození náhrobků.  

    V době od 27.4. do 15.5.2009 bude v blízkosti naší obce probíhat mezinárodní letecké cvičení. 

Letadla budou létat v nízkých letových hladinách a tím bude docházet k nadměrné hlukové zátěţi. 

Létat se bude i ve večerních hodinách aţ do 23 hod. 

     Došlo také k rozšíření moţnosti výpisů z Czech POINTU. Seznam výpisů, které si můţete na 

OÚ nechat zhotovit, Vám uvedu  v příštím čísle. 

    Skončil také výběr poplatků za svoz odpadů a za psy. Poplatky jsou z 96 % vybrány. Vycházíme 

vstříc i těm, kteří z nějakého důvodu nemají dostatek financí, ale přijdou se domluvit na splátkách a 

kaţdý měsíc platí postupně za jednu osobu.  Bohuţel  jsou ale výjimky, kterým nestojí ani za to, se 

přijít domluvit. U těchto případů nám postup určuje správní řád, který můţe vést aţ k odebrání 

sociálních dávek či k exekuci. 

    Stejně, jako v předcházejících číslech, bych Vás informoval, jak dále pokračují práce na napojení 

na přivaděč vody  Velké Opatovice-Boskovice. V dolní části je jiţ téměř vše hotovo - samotné 

napojení vč. vodoměrné šachty a vedení po silnici na V.Opatovice - „U vírů“. V horní části je 

potrubí také poloţeno vč. spoje na ul.Sportovní. Byl poloţen nový vodojem, který je stavěn 

moderní technologií ze sklolaminátových trubek o průměru 2,4m spojených armatůrovací komorou. 

Vodojem byl poloţen za jeden den a nyní dochází k postupnému zasypání a hutnění. Výhodou 

technologie je méně náročná samotná údrţba, rychlost jeho zhotovení a stavba je bez zbytečných 

nadzemních budov. Kromě vstupů do šachet bude vidět ze země jen vstupní portál a odvzdušňovací 

šachty. V ČR je to ojedinělá technologie (hojně vyuţívaná je v Rakousku a nyní i na Slovensku). 

Cesta k novému vodojemu je jiţ opravena. Nyní dochází i k úpravám na stávající síti. 

     Chtěl bych pozvat také naše Maminky na jiţ tradiční Den Matek, který pořádá místní organizace 

KDU-ČSL. K vidění bude opět vystoupení našich dětí z MŠ a ZŠ Cetkovice. 
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Jak víte, tak nás v měsíci květnu čeká pro naši obec jedna významná událost. Je jí jiţ tradiční 

Cetkovická pouť, která se koná při příleţitosti svátku patronů našeho kostela Sv.Filipa a Jakuba. Při 

příleţitostí pouťových Mší svatých je moţné tento chrám navštívit. Program poutě je uveden dále 

ve Zprávách. Mě dovolte připomenout sobotní pouťovou zábavu, kterou pořádá SK Cetkovice a 

také výstavu Vesnice roku 2008 Jihomoravského kraje, která bude instalovaná v průjezdu OÚ a kde 

kaţdá ze zúčastněných a oceněných vesnic má svou prezentaci. Kaţdý se můţe o dané vesnici něco 

zajímavého dozvědět.  

     Nakonec mi dovolte Vám popřát příjemné proţití Cetkovické poutě, nám rodičům, abychom 

„přeţili“ atak svých ratolestí na peněţenku a dětem radost z pouťových atrakcí. Jaro je jiţ v plném 

proudu, vše je zalito květy a věřím, ţe i měsíc květen nám ukáţe svou vlídnou slunečnou tvář. 
     

          

                                                                                                                                                                                                   

 Petr Horák  
starosta obce 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------                                                                                                

Usnesení  č.31/2009 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 24.dubna 2009 v  malém sále Kulturního domu Cetkovice v 16.30 hod  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Ludmilu Vybíhalovou a Aloise Ščudlu 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů,  

  1 omluven 

– na základě ţádosti povolení výjimky z počtu ţáků na školní rok 2009/2010 pro ZŠ  Cetkovice  

   v souladu s §23 odst.3 a §177 odst.2 zákona č.561/2004 a dle §4 vyhlášky č.48/20005 Sb. o  

   základním vzdělávání (podle předpokladu bude mít škola 37 ţáků)               

– návrh rozpočtu na r.2009 a závěrečný účet ESOM Jiţní Moravy a Svazku R43 

– Dohodu s Městem Jevíčkem o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě  

   neinvestičních výdajů na provoz ZŠ Jevíčko  - 5754,-Kč na 1 ţáka pro škol.rok 2008/2009  

– Dohodu s Městysem Knínice o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě   

   neinvestičních výdajů na provoz ZŠ Knínice - 2830,-Kč na 1 ţáka za 2.polovinu škol.roku  

   2008/2009  

– na základě ţádosti ENERGY PROJECT s.r.o. odpověď, ţe nemá námitek k předloţené  

   dokumentaci ve věci rekonstrukce stávající venkovní sítě NN v části obce Cetkovice – Brodek pro  

   firmu E.ON a.s. České Budějovice  

– odpověď pro ZŠ Cetkovice ve věci navýšení finančních prostředků z důvodu proplacení nákladů  

   za ŘD pro učitelku na MD. Doporučení odvolání proti rozhodnutí Kr.ú.JmK a poté informovat  

  OZ o stavu věci.  

– na základě ţádosti opravu chodníku přilehlého k nemovitosti na ul. Školní 170 z důvodů odvětrání  

   základu nemovitosti. Opravu bude ţadatel provádět na vlastní náklady.  

– na základě nabídky kácení 2 ks vzrostlých stromů na hřbitově v Cetkovicích a podpis smlouvy   

   s firmou Jan Pavlík, Řezkovice 145, 664 91 Ivančice. Stromy ohroţují pomníky ve své blízkosti,  

   na coţ si stěţují majitelé a kořenový systém prorůstá do základů přilehlé márnice. 
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– bezúplatný převod pozemků 795/5 a 795/1 s omezením pro přístup k vodojemu a to ze  

   Svazku V+K na Obec Cetkovice  

– pověření pro Svatavu Čapkovou – účetní obce, Ladislava Čapku – předsedy finančního výboru a  

   Aloise Ščudlu – předsedy kontrolního výboru k provedení kontroly pouţití finančních prostředků  

   obce za r.2008 v příspěvkových organizacích (MŠ a ZŠ)  

– na základě vyvěšeného, záměru prodej pozemku parc.č. 942/4 o výměře 26 m2, který vznikl  

   dělením pozemku parc.č. 942/2 – Václavu Vostrčilovi a Janě Kohoutové  

– hospodaření obce k 31.3.2009  

– přípravy na akce: komunikace ul.Sportovní, IS ul.Pohorská, oprava střechy OÚ, oprava části VO  

   (dle dotace z PRV), akce pro MAS  

– dle nabídky úpravu a rekultivaci pozemku 705/15 a okolí vč. budoucí výsadby stromů bez  

   finančního přispění obce. Úpravy budou probíhat v zimních měsících.  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby  

         – kolaudační rozhodnutí na RD p.č.152/2 – Ing.Martin Vybíhal 

         – oznámení o zahájení územního řízení Průtah obce Cetkovice II/374 – investor JmK  

– ţádost okresního soudu v Blansku o podání zprávy o pověsti a chování odsouzených občanů   

– informace o volbách do Parlamentu EU, které se budou konat ve dnech 5.a 6. června 2009.  

   Z důvodů jiţ dříve naplánované svatby – volební místnost bude v tělocvičně ZŠ,jmenování  

   zapisovatele, informace o volebních seznamech.   

– dle předloţených nabídek výběr firmy Smaltovna Tupesy a.s. na dodávku smaltovaných  

   hrobových čísel  

– zápis a usnesení z jednání 27.předsednictva Svazku V+K a informace o stavu v něm 124/09 –  

   informaci MěÚ Boskovice, odbor výstavby a územního plánování – metodické pomůcky   

   k územnímu plánování  

– informaci MěÚ Boskovice, odbor dopravy – povolení objízdné trasy přes obec Cetkovice  

   z důvodu uzavírky silnice III/36616 v obci Úsobrno , kde v době 1.4.-31.8.2009 probíhá oprava  

   komunikace 

– ţádost o pronájem sluţebního obecního bytu v MŠ  

– oznámení a ţádost vč. rozhodnutí o povolení kácení stromů stojících mimo les   

– informaci MŠ Cetkovice o uzavření provozu v době prázdnin 9.4.-13.4.2009  

– ţádost VOS zemědělců a.s. V.Opatovice o udělení výjimky na provoz malého zdroje znečištění na  

   středisku v Cetkovicích – kotel EI 80kW 

– zprávu ředitelky MŠ Cetkovice o výsledku výběrového řízení na učitelku MŠ – zástup za MD 

– informaci Kr.ú.JmK o aktualizaci kontaktních míst pro MV ČR k volbám do Parlamentu EU  

– informace exekutorského úřadu v Třebíči o provedené exekuci  

– informace o vytýčení hranic pozemků – vodojem Stráţe  

– pozvánka a informace z Porady starostů ze dne 22.4.2009  

– MěÚ Boskovice – pozvánka na protipovodňovou kontrolu na tocích v Cetkovicích dne 28.4.2009  

– ţádost občanské iniciativy „Vděčnost“ o informaci na hroby padlých ruských vojáků na  

   území obce  

– informace o provedené kontrole v obecních lesích ze dne 2.4.2009 a soupis prací za 2-3/2009 

– informace o připravovaných svozech odpadu: NO – 13.5.2009 a VOK – 14.5.2009 

– ţádost Kr.ú. JmK, odbor dopravy o vyjádření k udělení licence na autobusovou dopravu  

– pozvánka na setkání starostů Mikroregionu M+H na den 27.4.2009  

– informaci zástupce velitele Společných vzdušných sil Olomouc o konání mezinárodního  

    leteckého cvičení „Létající nosoroţec“, které bude probíhat ve dnech 27.4-15.5.2009  

    v blízkosti naší obce 
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– hlášení o produkci a nakládání s odpady za 1.Q.2009 

– oznámení Kr.ú.JmK o provedení kontroly na legalizaci a vidimaci na den 19.5.2009  

– informaci o odpovědi o odkupu části pozemků na ul.Pohorská vč.reakce  

– úprava „skenů“ digitalizované kroniky dle nabídky na jednotlivé roky  

– informace o Pouti v Cetkovicích  - výstava na OÚ o účastnících soutěţe Vesnice roku 2008 JmK,  

   taneční zábava  

– oznámení MŠ Cetkovice o přijetí dítěte   

– informace o proběhlém setkání s Ing.Jiřím Hanušem, poslancem Parlamentu ČR  

– informace o probíhající stavbě napojení na přivaděč a stavbě vodojemu   

– informaci ze Shromáţdění starostů Svazku R43 ze dne 30.3.2009  

 

 

Informace ze základní školy 
 

Dubnové dobroty ze školy 

 

 A opět tu máme duben...ještě tam budem...Tentokrát jsme zalezli ve škole za kamna voňavá. 

Čímţe voněla? Jídlem!! A to ve všech podobách. Samozřejmě nechybělo tradiční učivo prvouk a 

přírodověd o zdravém stravování, co bychom měli jíst a jak, přemlouvání maminek, abych měl na 

svačinu to nejzdravější jídlo a jiţ tradiční kurz studené kuchyně.  

 Letos byl zaměřen i na osvojení si různých kompetencí směřujících k samostatnosti. Děti si 

tentokrát celou akci zorganizovaly samy, samozřejmě za podpory a kontroly učitelek. Jaký recept 

uskutečníme? Kdo nakoupí? Kdo donese nádobí? Kolik bude kaţdý platit? To byly jedny z mnoha 

otázek, které si postupně musely děti zodpovědět. Výsledkem bylo nakonec mnoho dobrot. Ze 

sladkých: bebe stříška, bebe řezy, tiramisu, banánové jednohubky, kokosové kuličky, palačinky. 

Slané pochoutky zastupovaly chlebíčky lodičkové, vlašský salát, lučinová pomazánka. Nejen, ţe 

chvíle při přípravě jídla byly příjemné, ale i pohled na hotová dílka byl úţasný a chuťové buňky 

všech zúčastněných se radovaly.  

 Dny s jídlem nám zpříjemnila i paní kuchařka Novosadová. Přišla za námi do školy, aby 

nám pověděla o tom, jak bychom se měli stravovat a vyslechla všetečné otázky. Děti měly mnoho 

dotazů ohledně školního stravování, které jim byly trpělivě zodpovězeny. Tímto paní Novosadové 

děkujeme.   

    

       Za kolektiv školy Mgr. Hana Odehnalová 

 

Školní akce  
 

1. Den matek – nacvičování programu a výroba dárků 

- vystoupení v DK 10. 5. 2009 

2. Výstava ţákovských prací na OÚ 

3. Fotografování 

4. Kulturní vystoupení pro Sociální sluţby Šebetov, 14. 5. 2009  

5. Divadlo Brno – Jak to dělají andělé aneb stvoření světa, 29. 5. 2009  

 

Vybavení školní tělocvičny 
 

Pro naše ţáky a rozvoj jejich fyzických dovedností v rámci výchovy ke zdravému ţivotnímu stylu 

jsme zakoupili do tělocvičny: 

 Dva kusy lehkých protiskluzových ţíněnek 

 Trampolínu 



 

Květen 2009 
6 

 Švédskou lavečku 

 Kozu 

 Volejbalovou síť 

Celkem jsme uhradili 21 444,- Kč. Pouţili jsme finanční prostředky ze sponzorského daru a z plesu. 

Vyúčtování plesu: 

Příjem: 14 354,- Kč 

Výdej:  

OSA: 689,-Kč 

Noc ve škole: 1 435,- Kč 

Kniţní odměna na konec školního roku: 786,-Kč 

Vybavení tělocvičny: 11 444,- Kč 

 

Mgr. Jana Kubínová 

 

 

Informace z mateřské školy 
 

Veselá okna a Velikonoce v MŠ 

 

Okna v Mateřské škole jsou od listopadu loňského roku nová, hezky bílá a také se v nich pěkně 

vyjímá velké barevné ovoce a zelenina. To je paní učitelka Romana Sedláčková vyzdobila a 

vyfotografovala. Fotografie poslala do soutěţe Veselá okna vyhlášené nakladatelstvím Anagram. 

Na výsledek jsme čekali dlouho, ale dočkali jsme se 5. místa, které bylo odměněno dvěma 

broţurami a knihou z nakladatelství Anagram s návody na výzdobu a různé výrobky. 

  

Na březnové schůzce napadlo rodiče dětí uspořádat v MŠ 28. března 2009 "Vajíčkové odpoledne", 

kde si rodiče s dětmi ozdobí vyfouklá vajíčka. Asi tříhodinové zdobení pak vydalo nejméně 120 

různými technikami pěkně ozdobených vajíček. Další vejce nám ozdobila p. Fialová - babička 

Matýska a p. Petra Sychrová. Paní V. Krejčí a p. Z. Sychrová pak vajíčka rozvěsily na stříbrný smrk 

v zahradě MŠ. Byl jich úctyhodný počet - 160 kusů! Jistě jste si toho hezkého velikonočního stromu 

všimli. 

  

Po Velikonocích se s námi na delší čas rozloučila p. učitelka Romana Sedláčková, odchází na 

mateřskou dovolenou. 4. května 2009 v MŠ přivítáme její zastoupení - p. uč. Lenku Jurnečkovou, 

která s námi v MŠ stráví zbytek jara a kus léta.Věříme, ţe se jí práce v MŠ bude líbit a spokojeni 

budou i děti a rodiče. 

Naší p. učitelce Romaně přejeme mnoho štěstí a zdraví, hodně radostných chvil s novorozeňátkem a 

budeme se těšit na její opětovný návrat za tři roky. 

  

Zápis do MŠ 

 

Ředitelka MŠ vyhlašuje zápis do MŠ pro děti, které ve školním roce 2009/2010 dosáhnou tří let 

věku. Zápis proběhne od 11. května do 15. května 2009 v dopoledních hodinách. Přineste si s 

sebou rodný list a očkovací průkaz dítěte. 

 

Dagmar Partyšová 
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Kulturní akce 
 

Měsíc květen: 
 

2.5.2009  Pouťová zábava     kulturní dům 

3.5.2009  Pouť v Cetkovicích    náves 

10.5.2009  Den Matek      kulturní dům  
 

Měsíc červen (výhled): 

20.6.2009  Sportovní odpoledne    kulturní dům 
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.  

 

 

Společenská rubrika 
 

Nový občánek: 
 

V měsíci dubnu se narodil:   
 

Filípek Najer 
 

Vítáme jej mezi námi a přejeme mu vše nejlepší.  

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Velikonoční turnaj ve stolním tenise 
 

Sportovní klub Cetkovice, oddíl stolního tenisu, opět uspořádal v sobotu dne 11.dubna 2009 

Velikonoční turnaj ve stolním tenise pro neregistrované hráče, který se uskutečnil ve velkém sále 

v kulturním domě Cetkovice. V letošním roce za krásného slunečného počasí se jiţ 3. ročníku  

turnaje zúčastnilo 25 amatérských hráčů. Našli se mezi nimi i takoví, kteří nedrţeli pálku na stolní 

tenis od minulého turnaje nebo i 10 roků. A to je právě smyslem tohoto turnaje, který má v názvu 

pro neregistrované hráče. Je prostě určen pro všechny, kteří si chtějí zahrát „pinponk“, pro malé či 

velké, věk ani pohlaví nerozhoduje. Účastníci byli nejen z Cetkovic, ale i z celého blízkého okolí 

(Světlá, Velká Roudka, Jevíčko, Boskovice, Skočová Lhota, Velké Opatovice). Nejdál to měli Josef 

a Jan Tichý z Kotvrdovic.   

Od 9.00 do 9.30 hodin byla registrace hráčů. V 9.30 h proběhlo losování do jednotlivých kategorií a 

po té začal samotný turnaj. Hráči byli „naţhaveni“ a slibovali lité boje. Coţ se i v některých 

utkáních potvrdilo.  

V kategorii mládeţe do 15 let byla velká konkurence, ve které se neztratili i minulí vítězové. V této 

kategorii přesvědčivě zvítězil Jan Tichý, který má velké předpoklady k růstu výkonnosti.  

Velice napínavý se stal turnaj muţů. Zúčastnili se ho i vítězové z předchozích ročníků a muţi z 2. a 

3. míst. Po výborném výkonu nakonec zvítězil bez jediné poráţky Stanislav Klement z Boskovic, 

který má příbuzné u nás v Cetkovicích a který se našeho turnaje zúčastnil poprvé. Celkem 

absolvoval 7 vítězných utkání, kdy ztratil jen 2 sety. Finále s Františkem Kalasem (v loňském roce 

druhý) vyhrál přesvědčivě 3:0. Nejnapínavějším bylo jeho semifinálové utkání s Milošem 

Čermákem, který skončil nakonec na 3.místě. Loňský vítěz Oldřich Podlezl starší skončil 4.   

V kategorii ţen byla stejně jako v loňském roce  menší účast, ale o to větší byla jejich sledovanost. 
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Všem, jak hráčům tak divákům se turnaj velice líbil a přislíbili účast i v příštím roce.  

Pořadatelé navázali opět na dobré pořadatelství z předcházejících ročníků.  

Dík také patří Obci Cetkovice za zakoupení pohárů a medailí.  

 

Výsledky: 

Kategorie muži:    Kategorie ženy:  Kategorie mládež do 15 let: 

1. Klement Stanislav  Hrušková Lucie  Tichý Jan 

2. Kalas František   Hrušková Lenka  Jurdič Zdeněk 

3. Čermák Miloš    Hrušková Lidka  Pospíšil Jakub 

 

Fotbal v květnu: 

  

MUŢI: 

SO 2.5.2009 16.00 h Cetkovice – Voděrady    

NE 10.5.2009 14.15 h Kořenec „B“ – Cetkovice Odjezd: 13.30 h 

NE 17.5.2009 16.30 h Cetkovice - Lomnice   

NE 24.5.2009 16.30 h Adamov - Cetkovice   Odjezd: 15.00 h 

NE 31.5.2009 16.30 h Cetkovice - Laţánky  

 

ŢÁCI: 

SO 2.5.2009 13.45 h Cetkovice – Benešov 

PÁ 8.5.2009 17.00 h Cetkovice – Doubravice   

SO 9.5.2009 14.30 h Kunštát-Cetkovice   

NE 17.5.2009 14.15 h Cetkovice – Voděrady 

NE 24.5.2009 10.00 h Olešnice - Cetkovice  

NE 31.5.2009 14.15 h Cetkovice - Vísky  

 

  Pozvánka 

Dovolujeme si Vás všechny pozvat na tradiční Pouťovou zábavu, která se bude konat v sobotu 

2.5.2008 v kulturním domě Cetkovice. Těšíme se na Vaši účast. 
 

 

Výzvy a informace  
 

  KDU-ČSL zve dne 10.5.2008 všechny naše maminky do kulturního domu Cetkovice na 

tradiční Den Matek. Předpokládaný začátek je v 14 hodin. Vystoupí děti z MŠ a ZŠ. Pro 

všechny maminky je připraveno malé občerstvení. 

 

 Finanční úřad v Boskovicích oznamuje, ţe je moţné v úřední dny v době od 8 do 17 hodin 

na Obecním úřadě v Cetkovicích nahlédnout do Hromadného předpisnému seznamu, který 

je určen k informaci poplatníků o změně daňové povinnosti za nemovitosti . V tomto 

seznamu jsou uvedeni poplatníci, kteří bydlí v dané obci či zde mají nemovitost. Na uvedené 

částky budou zaslány jednotlivým poplatníkům na adresu trvalého bydliště sloţenky. Ty by 

měly být doručeny do 20.5.2009. V případě, ţe do tohoto data Vám sloţenka nebude 

doručena, je moţné se obrátit s dotazem na Finanční úřad  v Boskovicích, 17.listopadu 6, 

680 00 Boskovice, tel.516 498 398. Teprve potom danou částku povinný poplatník uhradí 

buď převodem nebo přímo na pokladně výše uvedeného Finančního úřadu. Seznamy budou 

na obcích do 30.5.2009 a poté budou vráceny na Finanční úřad. 
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 V průjezdu Obecního úřadu Cetkovice je trvale nově nainstalován E-box od firmy Asekol. 

Kontejner je pro sběr drobných elektrozařízení (kalkulačky, počítačové myši a 

klávesnice, MP3 přehrávače, kamery, fotoaparáty, mobily, DVD přehrávače, videa apod.). 

Do kontejneru nepatří baterie, úsporné ţárovky a zářivky. Tento odpad a větší 

elektrozařízení je moţné odevzdat zdarma v rámci tradičního mobilního sběru nebezpečného 

odpadu, který proběhne v naší obci 13.5.2009 v době od 15.30 do 16 hodin. 

 

 Z důvodu Cetkovické poutě bude v neděli dne 3.5.2009 v době od 8.00 hodin do 17.30 

hodin přemístěna autobusová zastávka  na návsi ze středu obce pro autobusy směr Uhřice 

–Boskovice. O přesném umístění bude dopravcem vyvěšena informace na stávajících 

zastávkách. 
 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – KVĚTEN 2009: 
 

1.5.  MUDr. Srpová  Letovice, J. Haška 12    604760665  

2.5.  MUDr. Šumberová  Lysice, Komenského 429     516472227  

3.5.  MUDr. Ţilka   Benešov, 19      516467313  

8.5.  MUDr. Adamová  Letovice, Masarykovo náměstí 18   516474018  

9.5.  MUDr. Bočková  Kunštát, nám. ČSČK 38     516462203  

10.5.  MUDr. Fenyk  Letovice, Tyršova 15     516474310  

16.5.  MUDr. Grénarová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516494204  

17.5.  MUDr. Chatrná   Boskovice, Lidická 8     516453998  

23.5.  MUDr. Chatrný  Boskovice, Lidická 8     516456109  

24.5.  MUDr. Jaklová  Boskovice, Smetanova 24       516454046  

30.5.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a    516474369  

31.5.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516494380  
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna na Karáskově 

náměstí č.11, Brno, tel. 548 424 248 a to od 19.00  - 7.00 hod ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích.  
************************************************************************************************ 

***** 

MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  13.5.2009  v době od 15.30 do 16.00 hodin před obecním úřadem. 
 

Zde bude možnost předat pracovníkům pověřené firmy následující odpad: 

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, prošlé léky, textil 

znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného odběru: 

televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní. 

Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije tohoto sběru, který obec organizuje v jarních a podzimních 

měsících, a v uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Žádáme občany , aby tento odpad nosili až ve výše uvedené době a mohli tak odpad předat 

přímo pracovníkům pověřené firmy.  
 

***** 
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***** 
 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  14.5.2009  v době od 14.30 hodin u kulturního domu (odvoz bude 

15.5.2009 v dopoledních hodinách). 
 

Zde budou umístěny 3 kontejnery o objemu 10m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde  do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad  z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad . Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům. 
 

************************************************************************************************ 
 

 

Program Cetkovické poutě 
 

Sobota 2.5.2009 Fotbalové utkání žáků Cetkovice-Benešov 13.45h hřiště 

Fotbalové utkání mužů Cetkovice-Voděrady  16.00h hřiště 

Pouťová taneční zábava              20.00h kult.dům 

Neděle 3.5.2009 Pouťové atrakce      náves obce 

   Mše svatá v kostele Sv.Filipa a Jakuba    9.00 hodin 

Hlavní mše svatá v kostele Sv.Filipa a Jakuba 10.30 hodin 

Výstava obcí Kraj. soutěže Vesnice roku 2008 průjezd OÚ 

(čas výstavy 10.00 - 17.00 h) 

 
************************************************************************************************ 

 

Sportovní klub Cetkovice  pořádá v sále kulturního domu Cetkovice 

v sobotu dne 2. května 2009 
 

Pouťovou zábavu 
 

Hudba: ARCUS Boskovice 

Začátek: 20.00 hodin 

 

Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou pořadatelé. 
************************************************************************************************ 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

